

市领导慰问驻衡官兵

本报讯 (记者 李明靖) 7月30日上午,副市长唐文峰率领相关部门负责人,深入南岳区和衡山县,走访慰问驻衡部队官兵,向他们致以节日的问候和美好的祝愿。

驻扎在南岳区的广州军区第一工程维护团是慰问的第一站。他充分肯定了该团近年来取得的成绩,向工程维护团获得的各项先进荣誉和涌现出程章这样的先进典型。

市委讲师团宣讲中国梦

本报讯 (唐兰荣) 7月26日,市委讲师团赴珠晖区开展宣讲中国梦活动,赢得大家热烈的掌声。

报告会上,市委讲师团主讲人以《弘扬主旋律,共筑中国梦》为题,重点突出弘扬主旋律,坚定理想信念;共筑中国梦,实现民族复兴;坚定信心,推动衡阳经济社会又好又快发展三大重点环节对“中国梦”进行了全方位的阐述和解读。报告主题鲜明、内容丰富,深入浅出、形象生动,受到与会者的好评。

个人国土证实现 “一站式”登记发证

本报讯(记者 段吉良 通讯员 肖振华 周琳子) 7月25日,市国土资源局办证大厅正式营运,这标志着我市城区个人土地实现“一站式”登记发证,市民办理国土证从原来的分散式受理转变到如今的集中式办结。

据悉,我市城区居民住宅土地登记于2006年3月试行,各区国土资源分局先后建立了发证窗口,发证量逐年攀升。但由于管理方式的不统一、软硬件建设的滞后等主观原因,市民办理一个国土证至少要走6个程序:先到各国土分局咨询是否可以办证,再到市国土资源局测量,打印图纸后返回分局发证窗口办理接件、缴纳手续费,分局审核后再报市局核准,再返回分局打印土地证,再返回市局盖章,最后到分局领证。整个流程走下来,办证群众和分局工作者最少要来回跑5趟,最多时要跑七八趟,办事效率低,群众很不方便。为了规范管理、精简程序、提高效率,真正为民办实事,市国土资源局在办公楼一楼大厅建立了办证大厅,设置了分区登记发证窗口、开放式测量窗口、收费窗口、督办咨询窗口和对外服务的复印、扫描窗口,真正做到了接件、测量、缴费、发证“一站式”服务。与此同时,办证大厅还设置了叫号系统、填单台、等候休息椅、饮水机等便民设施,并在大厅公示了收费标准、办事流程、公开承诺、工作人员服务示范岗等等。“过去办一个国土证一般需要一个多月,现在十天左右就可以办结,更重要的是,由于实施‘统一进出、接办分离、网上审批、限时办结’,所以更加公开、透明、规范、便民。”市国土资源局相关负责人对记者说。

全国大学生田径锦标赛落幕 南华大学名列奖牌榜第五

本报讯 (曹正平) 7月27日,第13届全国大学生田径锦标赛结束,南华大学取得了4金、3银、4铜的优异成绩,名列全国奖牌榜第五名。

7月22日至27日,第13届全国大学生田径锦标赛在西北民族大学举行,南华大学代表队在强手如林的比赛中发挥出色,金牌数同清华大学持平,铜牌数也同清华

型表示祝贺,希望支队全体官兵继续发扬优良传统,在服务大局、服务人民上再立新功,再创辉煌。

在衡山县,唐文峰对广州军区工程机械修理大队的官兵们说,部队驻守衡阳以来为维护我市和谐稳定、推进经济社会发展发挥了积极作用,我市正处在加快发展的关键时期,希望部队官兵一如既往的发挥奉献精神,为构建和谐衡阳做出新的贡献。

市政务中心建制度、控源头、堵漏洞、明纪律

规费收入创历史新高

本报讯 (记者 易成章) 记者昨日从市政务服务服务中心获悉,截至6月底,中心6个大厅共完成规费收入9.04亿元(不含社保医保收入),同比增长21.35%;其中,中心本部累计完成规费收入2.76亿元,同比增长32.33%。两项数据均创历史新高。

今年以来,市政务服务服务中心积极创新规费征收方式,通过建制度、控源头、堵漏洞、明纪律等措施,确保

规费应收尽收。

该中心联合市非税局出台了相关办法,通过增加不予减免项目、调整部分项目减免比例、对减免金额实行先缴后返等方式,进一步规范行政事业性收费和政府性基金减免行为,也为进一步增加规费收入奠定了基础。所有符合减免条件的项目在办理报建审批手续时,必须按照标准及时足额缴纳有关规费,再

由市财政非税收入管理部门根据申请提出建议,报市政府常务会议审定后办理减免和资金返还手续,有效避免了少收、漏收等问题出现。

中心还建立严格的项目建设审批程序,从建设工程规划许可证核发、建设工程施工许可证核发、房屋初始登记、房屋产权证核发等源头入手,实时掌握工程项目建设情况。同时,实行一表制收费,以票控费,

建设单位凭缴款凭据才能办理规划、报建、发证等手续,确保了应征规费足额征收。

针对此前曾出现的“按人情减免、按关系收费”之风,市政务服务服务中心严明规定,严禁擅自减免、超标收费。同时,中心联合纪检监察、财政等部门,对各窗口执收情况进行定期和不定期检查,对擅自减免规费、超标收费单位按规定追责。

勇敢担负起时代 赋予我们的职责

——井冈山学习有感

■黄蔚



七月,井冈山。

在庆祝建党92周年的火热氛围中,我们中心全体党员干部和入党积极分子经历了难忘的红色之旅。瞻仰革命烈士陵园、参观小井红军医院旧址,与老红军后代座谈……先烈们“为有牺牲多壮志,敢叫日月换新天”的革命豪情令我心潮澎湃,久久不能平静。

就是在井冈山,我第一次“认识”了中国工农红军早期著名将领张子清。1928年,任师参谋长的张子清在一次战斗中左脚骨中弹,当时没有正规医疗器械,没有麻醉剂,医生只能用菜刀切开他的脚板,直接用竹签子从脚骨上寻找弹头。之后,湘赣国民党大举围攻井冈山,张子清被隐蔽到深山区,缺医少食,但他还把组织上给他的一点盐悄悄藏好,全部留给了伤员,而自己的伤口却发炎溃烂,不得不将左腿全部锯掉。牺牲时年仅29岁。

“为有牺牲多壮志,敢叫日月换新天”,正是有了许许多多像张子清一样的革命老前辈,正是有了井冈山精神的指引,中国革命的“星星之火”才不断燎原,创造了中国革命史上以少胜多,以弱胜强的旷世奇迹。

习近平总书记教导我们“要把井冈山精神发扬光大,与时俱进”。当前,我们正处在一个崭新而激动人心的历史时期,我国的改革开放进入了关键攻坚阶段,正朝着全面建成小康社会的“中国梦”前进。在这伟大的征途上,也活跃着我们住房公积金人的身影。时代正要求我们担负起应尽的职责。

学习发扬井冈山精神,不是空对空,而是需要与我们自身的工作实际相结合。那就是要——学习革命前辈坚守信念、矢志不渝、艰苦奋斗的精神;坚决拥护党的路线、方针、政策;坚持以民生为先,民生为重,全力做好住房公积金服务工作,使衡阳住房公积金各项工作在全省领先、在全国有影响力的基础上,更上一层楼。



7月29日,全市337名人防干部职工走进考场,参加“2013衡阳市人防比武竞赛考试”。据了解,此次考试的目的意在全面提高人防干部职工专业水平,备战全国人防大比武。

■本报记者 彭斌 摄

群众汇演总决赛8月4日火热上演



本报讯 (郑海青) 衡阳市“欢乐潇湘,和风衡州”群众文艺汇演即将掀起最高潮。近日,活动组委会召开工作调度会,对“欢乐潇湘,和风衡州”市级总决赛的赛程赛制和评奖要求做了最终确定。8月4日,总决赛将在市广电中心演播厅火热上演,共有31个节目参加激烈角逐。

根据赛程安排,衡阳市的总决赛共分两场进行。第一场下午2点30分开始,由七县市和南岳区选拔的15个节目进行比拼。第二场晚上7点30分开始,由衡阳警备区、市直机关工委、总工会、教育局和四城区选拔的16个节目进行比拼。每个节目的出场顺序将抽签决定。

按照湖南省“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演活动组委会的要求,衡阳市对总决赛参赛节目的时长、人数均作了严格的规定,并明确规定演唱类节目必须现场演唱演奏,严禁假唱假奏,违反者取消评奖资格。总决赛采取当场亮分制,在两场比赛结束后宣布结果。奖项设置方面,设一等奖12个,二等奖19个,三等奖66个(已在各分区和板块的决赛中直接产生),凡代表衡阳参加全省汇演的节目均为特等奖。

为了在市级总决赛取得佳绩,并有机会代表衡阳参加全省汇演,各地各单位都精心编排了富有地方特色和较高艺术水准的原创节目,涵盖歌舞演奏、地方小戏、小品魔术等。

原生态音乐等等。衡阳岳北山歌、衡东吹打乐、祁东渔鼓、常宁瑶族民俗、耒阳放牛山歌、南岳宗教文化等衡阳特色文化艺术形式都将在舞台上得以全新演绎,具有强烈的艺术美感和现场震撼力。衡阳市广播电视台对总决赛进行全程录播,并在全市各电视频道轮流播出。

据了解,衡阳市“欢乐潇湘,和风衡州”群众文艺汇演活动从今年3月开始以来,共吸引了600多个群众文艺团体报名参赛,2万多名演员激情参演。其中,年龄最大的87岁,年龄最小的4岁。全市共开展各级比赛300余场,组织书法、书画、摄影等作品展览、展出60余次。据不完全统计,全市现场观看演出的群众近100万人次,通过电视录播、网络视频、手机视频等观看比赛的超过300万人次。

(上接第一版)形成主业突出、特色鲜明、优势互补的产业布局,打造跨越发展、赶超发展的县(市)区经济梯队。

民生无小事,处处总关情。要把改善民生作为实现全面小康的终极目标和最高价值追求,坚持以人为本、民生优先,集中力量办好民生实事,让人民群众享受更多的发展成果。要加大民生财政投入,办好人民满意的教育,实施更加积极的就业政策,完善城乡社会保障制度,抓好安居工程建设,扎实推进20项为民办实事项目。要始终把人民生命安全放在首位,坚持安全生产一刻也不放松、一点也不忽视,以铁的手腕、铁的措施,铁的保障抓好安全生产工作。要多方发力做好信访维稳。

注重生态环保,建设生态文明,是

关系人民福祉、关系经济社会永续发展的长远大计,也是全面建成小康社会的持久动力。要着力推进绿色发展、循环发展、低碳发展,把生态文明建设摆在更加重要的位置,使之融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设的全过程,促进人口、资源、环境相均衡,经济、社会和生态效应相统一。要积极发展“两型”产业,大力推进节能减排,加强城乡环境综合治理,努力建设山青、水秀、天蓝的“美丽衡阳”。

“一万年太久,只争朝夕”。我们一定要以高度的政治责任感和事业心,敢于担当,自觉肩负历史使命,不负人民重托,加快推进全面小康建设,努力实现衡阳人民的“中国梦”。